
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

은 억이 7824, 만이 77인 수입니다.

답:



2. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

3895026795138453은
조가 3895, 억이 , 만이 9513, 1이 인 수입니다.

답:

답:



3. 다음 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, < 또는 =를 써넣으시오.

63673 + 14369 ⃝ 41825 + 25863

답:



4. 다음을 큰 각부터 차례대로 기호를 쓴 것은 어느 것인지 고르시오.

① ㉠, ㉣, ㉡, ㉢ ② ㉡, ㉣, ㉠, ㉢ ③ ㉢, ㉡, ㉠, ㉣

④ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢ ⑤ ㉣, ㉠, ㉢, ㉡



5. 나머지가 큰 것부터 차례로 기호를 맞게 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 502 ÷ 60 ㉡ 485 ÷ 70

㉢ 168 ÷ 90 ㉣ 348 ÷ 50

① ㉡-㉢-㉣-㉠ ② ㉢-㉡-㉠-㉣ ③ ㉣-㉢-㉡-㉠

④ ㉡-㉣-㉢-㉠ ⑤ ㉢-㉡-㉣-㉠



6. 나머지가 같은 식끼리 연결한 것은 어느 것입니까?

① (1)-㉠, (2)-㉡, (3)-㉢ ② (1)-㉡, (2)-㉢, (3)-㉠

③ (1)-㉠, (2)-㉢, (3)-㉡ ④ (1)-㉡, (2)-㉠, (3)-㉢

⑤ (1)-㉢, (2)-㉡, (3)-㉠



7. 다음 중 나눗셈의 몫이 다른 하나는 어느 것입니까?

① 60 ÷ 30 ② 120 ÷ 60 ③ 120 ÷ 40

④ 180 ÷ 90 ⑤ 100 ÷ 50



8. 다음 모양을 이어 붙여서 만들 수 없는 무늬는 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



9. 안에는 모든 한 자리의 수가 들어갈 수 있습니다. 가장 큰
수부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 620 43 67328 ㉡ 62 5 7049 35

㉢ 62 4868 3509

① ㉠, ㉢, ㉡ ② ㉢, ㉠, ㉡ ③ ㉢, ㉡, ㉠

④ ㉡, ㉢, ㉠ ⑤ ㉡, ㉠, ㉢



10. 안에 0에서 9까지어느숫자를넣어도됩니다. 두수의크기를
비교하여 ⃝안에 >,=, <를 알맞게 넣은 것은 어느 것입니까?

⑴ 689 51340⃝ 680 243810

⑵ 898 3 6748621⃝ 8 7654 3213 1

① <, < ② <, > ③ <, = ④ >, = ⑤ >, >



11. 안에 알맞은 각도를 차례대로 써넣으시오.

㉠1 직각+38 ° =
㉡ 2 직각−92 ° =

답: °

답: °



12. 안에 알맞은 각도를 써넣으시오.

답: °



13. 다음 사각형의 안에 알맞은 각도를 구하시오.

답: °



14. 다음은 공장별 하루에 생산한 옷의 수를 조사하여 나타낸 것입니다.

생산량이 가장 많은 공장부터 순서대로 쓰면 무엇입니까?

① 가-라-나-다 ② 가-다-라-나 ③ 가-다-나-라

④ 다-가-나-라 ⑤ 다-라-가-라



15. 진우와 친구들의 일주일 동안의 용돈을 조사하여 나타낸 막대그래프
입니다.

용돈을 적게 받는 순서대로 이름을 나열한 것은 어느 것입니까?

① 진우, 정호, 선우, 지훈, 지연

② 진우, 선우, 지연, 정호, 지연

③ 지연, 선우, 지훈, 정호, 진우

④ 지연, 지훈, 선우, 정호, 진우

⑤ 지연, 선우, 지훈, 진우, 정호



16. 도형의 배열에서 일곱째 도형을 이루는 원의 수는 몇 개입니까?

① 15개 ② 18개 ③ 21개 ④ 25개 ⑤ 28개



17. 다음 덧셈식에 대한 설명으로 옳은 것을 모두 고르시오.

순서 덧셈식
첫째 0+2+4=6
둘째 2+4+6=12
셋째 4+6+8=18
넷째 6+8+10=24

① 2씩 커지는 수를 2개씩 더하는 규칙입니다.

② 2씩 커지는 수를 2개씩 곱하는 규칙입니다.

③ 2씩 커지는 수를 3개씩 더하는 규칙입니다.

④ 다섯째에 알맞은 계산식은 8 + 9 + 10 = 27입니다.

⑤ 여섯째에 알맞은 계산식은 10 + 12 + 14 = 36입니다.



18. 빈 곳에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

① 70억, 7000억 ② 70억, 700억 ③ 700억, 7000억

④ 7억, 700억 ⑤ 7억, 70억



19. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

2직각 + − 163 ° = 1직각

답: °



20. 다음 도형에서 ㉮와 ㉯의 각도의 합을 구하시오.

답: °



21. 사과는 한 상자에 45개씩 200상자 있고, 귤은 한 상자에 38개씩 300

상자 있습니다. 과일은 모두 몇 개인지 구하시오.

답: 개



22. 다음 도형을 왼쪽으로 2번 뒤집었을 때의 도형을 고르시오.

답:



23. 그림과 같이 똑같은 삼각자 2 개를 겹쳐 놓았습니다. 각 ㄱㄷㄹ의
크기를 구하시오.

답: °



24. 다음은 2 개의 삼각자를 이용하여 만든 것입니다. 각 ㉠의 크기를
구하시오.

답: °



25. 455와 어떤 수를 곱해야 할 것을 잘못하여 455에서 어떤 수를 뺐더니
387이 되었습니다. 바르게 계산 하면 얼마인지 구하시오.

답:


